



掉进冰窟窿 受困半小时

被困男子最终因抢救无效不幸身亡

本报1月16日讯(记者 赵金阳 通讯员 张兆全) 16日下午2点多,在烟台经济技术开发区东巡官东面海边,有男子不慎掉进了冰窟窿。经过消防人员的全力营救,该男子在受困半小时后被营救上岸,并被紧急送往医院抢救。由于在水中被困时间过长,加上水温过低,该男子最终抢救无效,不幸死亡。

16日14时54分,烟台市消

防支队第七中队接到报警,称有人掉进冰窟窿,情况十分危急。消防官兵迅速携带救生工具赶赴现场。

16日气温达到零下10度左右,加上近日降雪,海边结了一层冰,消防官兵到达现场时,该男子只有头还冒在冰面上。根据经验,落入冰冷海水中的人在水中只能存活30分钟左右,之后就会因为体温过低而失去知觉,直

至呼吸停止。两名消防战士迅速通过攀爬到达被困男子处,因为冰窟直径约三米左右,被困者位于中心位置,消防战士无法靠近。考虑到这名男子已经被困近20分钟,消防官兵决定直接从冰面上过去救人。

在冰面上,营救人员一边搀扶着一边抓着绳子向冰窟前进。成功接近被困男子后,

营救人员发现被困男子此时已经失去了知觉。营救人员把被困男子拉上冰面后,随即抬上担架,送向岸边。在冰水中被困半小时后,该男子被迅速送往医院抢救。

虽然医护人员抢救,但该男子在冰水中受困时间过长,最终于16日下午5时因抢救无效,不幸死亡。目前,该男子落水原因正在进一步调查中。

两男子两年贩卖假烟92万支

专门卖给亲友,获利12万余元,目前已提起公诉

本报记者 侯文强 柳斌 实习生 宋佳 通讯员 王妍

芝罘区检察院16日披露,两名被查实非法经营假烟92万支的犯罪嫌疑人,被以非法经营罪提起公诉。烟草部门提醒市民,烟草由国家统一明码标价,价格不能随意更改,如果所买香烟的价格比统一标价低,消费者要提高警惕,谨防被骗。

近两年贩运假烟30次,专门卖给亲戚朋友

据介绍,这两名假烟贩子一个在广州进货发往烟台,一个负责在烟台卖烟。从2008年10月到2010年8月期间,家住烟台的王某和家住广州的吴某一共贩运假烟30次,非法经营卷烟92万

支,涉案金额12万余元。

据家犯罪嫌疑人王某交代,2008年4月份的一天,他在烟台某夜市逛街时买了两盒外国品牌的假烟,抽完后觉得这种烟既便宜又看上去很高

档,就又回去找到摊主,买了好几条假烟,然后专门卖给亲戚朋友,每卖出一条,他可以从中赚取10元钱。

倒卖了四五次后,王某赚取了100多元,觉得有利可图的王

某从此开始从摊主那里更多地购买假烟。2008年10月份,王某嫌从夜市上进货赚钱少,开始直接与广东的吴某联系。经侦办民警审查,王某在近两年的时间里一共贩运假烟30次。

每条假烟进货17元,两次倒手价格翻一番

犯罪嫌疑人吴某供认,他从广州市白云区五仙桥市场的假烟商店,以每条17元的价格购买某品牌香烟,然后再以每条24元的价格卖给王某,每条获利7元。

在烟台,王某最终则以34元左右的价格倒卖出手。据了解,该品牌香烟的市场价格为每条65元。

家住芝罘区的齐先生说,2010年7月份,王某主动联系他

说有比市场价格低的香烟,比市场上的真烟便宜一半,他抽了一盒后觉得不错,就购买了210条该品牌的香烟。

在两人贩卖假烟的30次作案中,为了防止有关部门发

现他们的蛛丝马迹,吴某在发货时,在装烟的纸箱上标明是配件,并通过配货站在纸箱上贴上商标,通过物流渠道托运至烟台货运站,货运站的工作人员再通知王某去取货。

交易假烟时被当场抓获,涉嫌非法经营

2010年7月份,王某的朋友向王某介绍了一个买烟大户韩先生,韩先生张口便要750条卷烟。因为数量太大,王某决定分两次将烟发到烟台。

王某通知在广东的吴某第一次先发8件共400条,王某将400条卷烟放在朋友家中,又通知吴某将另7件共350条卷烟发到烟台某货运站。货到后,王某和韩先生决定在芝罘区某办公楼旁边进行交易,先交易350条。

当两人在北岛某办公楼交易时,被烟草稽查执法人员当场抓获,并查获存放在王某朋友家中的400条卷烟。随后,公安机关将家住广州的吴某抓获。

芝罘区检察院检察官表示,根据相关法律规定,王某和吴某在没有取得烟草专卖零售许可证和其他烟草专卖资质的情况下,先后30次贩卖假烟,已被以非法经营罪提起公诉。

2010年7月份,王某的朋友向王某介绍了一个买烟大户韩先生,韩先生张口便要750条卷烟。因为数量太大,王某决定分两次将烟发到烟台。

王某通知在广东的吴某第一次先发8件共400条,王某将400条卷烟放在朋友家中,又通知吴某将另7件共350条卷烟发到烟台某货运站。货到后,王某和韩先生决定在芝罘区某办公楼旁边进行交易,先交易350条。

当两人在北岛某办公楼交易时,被烟草稽查执法人员当场抓获,并查获存放在王某朋友家中的400条卷烟。随后,公安机关将家住广州的吴某抓获。

芝罘区检察院检察官表示,根据相关法律规定,王某和吴某在没有取得烟草专卖零售许可证和其他烟草专卖资质的情况下,先后30次贩卖假烟,已被以非法经营罪提起公诉。

楼梯上有雪 滚落下三楼

男子鼻子伤得很重
目前已经脱离危险

本报1月16日讯(记者 鞠平 实习生 陈琳琳) 近日大雪,有市民因为雪天路滑而摔伤、扭伤。16日中午,一男子从建筑物外置楼梯的三楼滚落,出现昏迷症状后被送往烟台山医院急救,所幸目前已脱离危险。

16日,19岁的金先生从单位食堂吃完午饭准备返回住处,在食堂外的外置楼梯处,金先生一脚踏上了存有积雪的楼梯,直接从三楼滚落至一楼。同行的同事看到金先生的面部被碰伤,就搀扶着他来到住处简单处理了伤口,可是过了大约半个小时后,金先生突然出现昏迷症状,同事们不敢大意,赶紧送金先生来医院急诊。

“鼻子伤得很重。”急诊室的苏医生说,金先生刚被送到医院时面部都是血迹,并且伴有头痛症状,清理后发现伤口主要集中在鼻梁处,就赶紧安排金先生做了鼻子部位的CT检查。在等待检查结果的时候,医生发现金先生的血压开始下降,由于担心患者存在内出血症状,苏医生经详细询问伤情后,为金先生做了全面检查。

鼻子部位的CT诊断图片显示,金先生的鼻子有一部分比较毛糙和模糊,医生怀疑患者的鼻子出现骨折状况,于是又安排金先生做了脑部CT,并召集耳鼻喉科专家来为患者诊治,所幸金先生的鼻骨没有骨折,伤情也已逐渐缓解。

医生介绍,由于患者是从高处楼梯滚落,滚落途中身体的各个部位都可能与台阶和扶手等处发生碰撞,所受的伤未必是我们肉眼所能看见的,所以一旦发生类似情况需要紧急送伤员来医院救治,借助各种医疗设备做多方面的检查,以防止病情加剧恶化。

